

第十一講 “同” 的活用

各位在基督裡面同蒙基督恩召的小牧人們！

願主與我們這一個功課中同在，現在要開始第 11 講。我們講到了聖靈充滿，在充滿的中間過程，和將來行走的這一條道路，事奉的道路，有一個重大的關鍵，在前面的講論裡面提說到，我們要被聖靈充滿，結出聖靈的果子出來，就是聖靈的美德，是在加拉太書第五章 22 節所說的，「聖靈所結的果子，就是仁愛、喜樂、和平、忍耐、恩賜、良善、信實、溫柔、節制，這樣的事，沒有律法禁止。」下面緊跟著說，「凡屬基督耶穌的人，是已經把肉體，及肉體的邪情私慾，同釘在十字架上了。。這個同字。保羅又說到他自己的經歷的時候，在加拉太書第二章 20 節，請大家聽，「我已經與基督同釘十字架，現在活著的，不再是我，乃是基督在我裡面活著，並且我如今在肉身活著，是因信神的兒子而活，他是愛我，為我捨己。」「同」字，這個

「同」字很重要。我要讀其他的經文裡面，可以更加証實，我們要與基督同釘十字架，不但要同釘十字架，還要與基督一同埋葬，還要一同復活。這是怎麼一回事？我們從信開始，當我信福音的時候，「福音本是神的大能，要救一切相信的人。」福音是什麼？就是神的大能。這個大能是什麼？大能是福音的本質。能不能把能力拿出來給我

看一看？不可以的，只能感受，不能看不能摸。福音是神的大能，怎麼會是大能呢？我首先要問，什麼是福音？然後再回答福音是神的大能，這一個道理。根據哥林多前書第十五章，那裡告訴我們說福音是什麼？福音就是耶穌為著罪人釘在十字架上。但是在哥林多前書解釋得更清楚，請注意，第 3 節說，「我當日所領受，又傳給你們的，第一，就是基督照聖經所說，為我們的罪死了，而且埋葬了，又照聖經所說，第三天復活了，並且顯給磯法看，然後顯給十二使徒看。」但是請大家開始讀第 1 節第 2 節第 3 節。「弟兄們，我如今把先前所傳給你們的福音，告訴你們知道，這福音你們也領受了，又靠著站立得住，並且你們若不是徒然相信，能以持守我所傳給你們的，就必因這福音得救。」然後第 3 節就是，我當日所領受，傳給你們的。這樣一讀，大家就了解什麼是福音？福音就是按照聖經所說，按照舊約說的，他有一個來源，有一個根據，不是突然基督來到十字架，為我們釘十字架，不是的，他有一個根據，有一個標準，有一個來源。耶穌基督釘十字架，是根據神說的，為我們，為我們罪的緣故，釘在十字架，同時他埋葬了，然後又照聖經所說，他復活了。我們感謝主，在這一個福音的裡面，我們就明白神在舊約裡早已經預言，預先說過了，基督來到世界上，成就，成全，這就是福音。我用一個比方，福

音怎麼會是神的大能呢？當福音傳到希臘去的時候，希臘人說，這個東西怎麼能救我們？釘十字架的人，按著羅馬的律法，一個非羅馬的公民處死刑的時候，就是釘十字架，一個羅馬的公民，要被處死刑的時候，乃是被斬頭。所以保羅的殉道，乃是被釘在十字架上，不是，不是，不是，他乃是被斬頭的。彼得不是被斬頭，乃是被釘十字架，因為彼得不是羅馬的公民。這一件事，解釋在一班的希臘人耳中所聽見的，所領受的，這個怎麼是救恩？怎麼是宗教呢？在哲學上根本說不通的，不合乎邏輯的。但是一件事情注意，我用一個比方，我們的電燈，乃是愛迪生發明的，當愛迪生發明電燈的時候，要電通過一種的東西，叫它光發出來。他試驗了幾百種的東西，電通不過，電通過，不發光，後來用一種的金屬品，一通過時候，光發出來了，啊，他就藉著這個光，發明了電燈，這一個燈亮，乃是因為有電，耶穌基督釘十字架，埋葬，復活，當神的大能通過的時候，人聽見，相信，生命就發生了火的花，有火花產生出來，生命之花開出來，人就改變了，人的心靈就不同了，神的大能要經過這個。神的大能，經過孔夫子他的教導，「郊社之禮，所以祭祀神也，蕩蕩上帝，皇矣上帝。」當他病痛的時候，他的門徒來問他說，你有沒有禱告？他說，「丘之禱已久矣。」我的禱告已經禱告了很久了。他也對人說，「朝聞道，

夕死可也」。但是神的大能，通過孔夫子講的這句話，不發光，人不得救。人沒有得到新生命。神的大能要通過老子，老子說，「道可道，非常道。名可名，非常名。」這個道啊，不同一般的道理阿，這個名字不同一般的，是了不起的阿。他說，在天地萬物之前，在那個安靜中的時候，就有一個東西在那裡運行，就產生了天地萬物，他說，道生一，一生二，二生三，三生萬物。這個在先天地而有的東西，無以名之，字之曰道。我不知道該怎麼講，我叫他「道」。孔夫子講的話，和老子講的話，神的大能通過的時候，不發光，不發生命之光，也不發出生命的功效出來。惟有聖經上所記載的那一個，耶穌要為我們釘在十字架上，聖經所記載的，所講的，耶穌要從死裡復活，當大能通過的時候，啊，人一聽，一信，生命就有了改變。為什麼緣故？為什麼緣故？因為他是照著聖經所說，照著神說的，這是神創造的方法，神所用的一個方法，要基督來成為一個祭牲，獻在祭壇上，就是獻在十字架上，為我們流了血。舊約的時代，聖經上講，一個人的罪要得赦免，乃是帶到祭壇上，在沒有燒之前，先要用刀殺死，殺死，誰來殺？是這個犯罪的人來殺，殺完之後，要剝皮，又要把肉斬成塊子，又要把五臟來洗，五臟洗是祭司們作的事，然後把它全然燒在祭壇上，把它變成灰，燒的這個過程，叫作火祭，也叫作，

火祭之外，也叫它成為馨香之祭。神聞見這一個燒成灰的這一些肉、骨頭，成為一種的香氣，我們聞著的時候，以為是燒糊了的肉味道，但是神聞到是馨香之氣，神就喜悅了。一個罪人來到神的面前，信神所作的事，承認我是個罪人，神就喜悅。罪人身上，有罪的時候，發出來的味道，好不好聞？不好聞。好像浪子回頭，回來的時候，穿的衣服破破爛爛，他曾經放豬，吃豬所要吃的東西，都沒有得吃，因為有大的饑荒。身上好聞吧？不好聞，但是父親還是抱著他，連連親嘴。這個就是獻燔祭，頭一段，祭牲流血，第二段，就是把它燒成灰，這樣，就完成了一個祭，這就是完成了一個贖罪的方法。耶穌基督作了祭牲，被釘在十字架上，好像放在祭壇上，埋葬了，好像被燒了，什麼東西都看不見了，然而照聖經所說，他復活了，重新有生命了，象徵說，一個罪人信耶穌，好像經過墳墓，復活起來了，有一天基督再來的時候，他也要復活，感謝主，這是救恩。那麼，信耶穌的這一些的經歷，我們就能以得救。請問，得救之後，我們得著了神的恩典，我們成為神的兒女，成為信徒，重生的人，稱義的人，請問我怎麼生活？原來我的生活，在保羅的經歷裡面，在使徒們的經歷裡面，耶穌經過什麼，我們也要經過，就是同耶穌一同釘十字架，一同埋葬，一同復活。原來這個同字什麼意思？就是在經歷基督所經歷過

的，這樣的一個過程，叫作靈命長進，靈命長進的生活。請問，什麼叫作與耶穌同釘十字架？耶穌為我們釘十字架，原來是為我們的罪而釘十字架，那我們與基督同釘十字架，是為什麼呢？我們的罪基督已經赦免了，我們的罪叫更多的罪赦免，所以我們與基督同釘十字架？不是的。因為我們被赦免，而成為神的兒女，這是我們靈裡面的改變，但是我們還帶著魂，帶著我們的肉體，魂就是我們的天性，就是我們的罪性，這些東西還在我們的身體之內，我們還有一個身體，這些身體裡面，會叫我們能再回到罪中的。神重生是重生我們的靈，沒有重生我們的天性，也沒有重生我們的身體，必須要把這身體，像耶穌一樣，因為身體裡面，有情慾，有肉體，這些東西把它一起釘在十字架上，像耶穌一樣，釘在那裡，這一個經過是我們要經歷的。剛剛讀到加拉太書四章，第五章 24 節，就是講這些事，把我們的肉體，和肉體的邪情私慾，都釘在十字架上。這樣才能走屬天的道路，才能事奉，才能將聖靈繼續的充滿，我們才能與靈同行，走在聖靈之中，走這條屬天的道路。因為這一條屬天的道路，路途上有荊棘，不容易走，得救容易，只要一信，就得著，當我們信了之後，我們要走得勝的路，要讓神的豐滿，在我們裡面，來充滿我們，而且成為有形有體的充滿，不是簡單的事，這樣的表達，是要付代價的。正像保羅蒙了

恩典之後，使徒行傳第九章，講到保羅蒙恩的經歷，他有了這個經歷之後，他要被聖靈充滿，充滿之後，好了，我已經被聖靈充滿，出去作工了，神把他帶領到亞拉伯曠野去，在那裡安靜了三年，神叫他經歷了耶穌在世界上所經歷的，就是與基督同釘十字架，同埋葬，同復活。原來在耶穌釘十字架的這個過程裡面，怎麼會能成為我的經驗呢？這個是他，在亞拉伯的曠野，在那裡，神啟示他，把他帶到三層天去，把這個奧秘告訴了保羅。（什麼叫做奧秘？奧秘乃是能經驗，不能講得清楚）他能經驗十字架的過程，但是不能講得清楚。耶穌釘十字架，為我們死，為我們埋葬，復活，我能講這個經歷，經歷裡面產生什麼？我不能以講得清楚，我的口舌笨，我的知識短缺，我的口才沒有辦法完全表達出來，但是我能經驗，人經驗之後，就知道，知道之後，也不一定能講得清楚，這叫作奧秘，這個叫作救恩的奧秘。希臘人不懂，直到他們信了，一信，他就明白了，你講得清楚吧？可能也講得不清楚。所以感謝主，這個同一的經歷，乃是我們所要走的。保羅的書信裡面，一共用了八個介系詞，其中的一個介系詞，就是同的意思。我們要「進入」基督，「進入」是一個介系詞。我要「脫離」罪惡，「脫離」是一個介系詞。我要「屬於」基督，「屬」字是一個介系詞，是在原文裡有這個字，英文裡也有。最重要的這個字，

就是「同」字，同基督同釘十字架。我們就要問，耶穌怎麼會釘上十字架？耶穌釘十字架，是因為他從神的地步，降到人的地步，取了人的形狀，又取了奴僕的形狀，又順服神，被釘在十字架上。他是創造的主，他是無所不能的主，怎麼會能被人釘在十字架上？他可以馬上說我走去了，馬上他的靈魂把他帶走，把他的身體也帶走。請大家讀，兩節聖經，哥林多後書第十三章，「你們既然尋求基督在我裡面說話的憑據（哥林多後書十三章第 3 節）我必不寬容，因為基督在你們身上，不是軟弱的，在你們裡面，是有大能的。他因軟弱，被釘在十字架上，卻因神的大能，仍然活著，我們也是這樣同他軟弱，但因神向你們所顯的大能，也必與他同活。」同軟弱，基督能上到十字架去，能被釘死，乃是他軟弱，他不是軟弱，他把他的能力隱藏起來。你記得當他被捉拿的那一晚上，人問他說，「你是拿撒勒人耶穌嗎？」他回答說什麼？他說，我是，**anihuah**，安尼胡阿，因為他講的是亞蘭文。什麼是安尼胡阿？安尼胡阿就是「我是」，「我是耶和華」。希臘文的意思叫依句艾米 **ego eimi**，我就是。當他一講「我就是的」時候，**ego eimi** 那些人就倒在地上去了。若是他繼續講 **anihuah**，沒有一個人能抓住他，沒有一個人能把釘子釘在他的手上，他就把雙手交出來，閉口不言，他不能開口，一開口，他說「我是神」。我是

神，就是以賽亞書第四十一章到四十五章所講的，我是耶和華的那個名字，是多樣的剛強，多樣的有全能，他不講，收藏起來，這個叫作「軟弱」。啊，這裡有屬靈的功課，所以神叫人的肉體釘上去，叫他肉體中間的邪情私慾都釘上去，那些愛世界的東西，貪愛世界的東西，享受世界的，那些性情，天然性情裡面所盼望的一切，都釘上去了。怎麼釘？保羅是個剛強的人，他要軟弱，所以後來保羅在書信裡才講，在我身上有一根刺，在我肉體之中，不是別人，不是外邊，不是張弟兄，李弟兄，乃是在我的身上有一根刺，我曾經三次禱告，求神把這根刺拿走，因為這個刺叫我痛苦，叫我軟弱，叫我無力。神對他講，我的剛強，我的能力，在軟弱人的身上，顯得完全。原來神要保羅與基督同釘十字架，他太剛強了，他才不肯釘呢，那個肉體不能釘，天性不能釘，罪性也不肯釘，神就把一根刺，放在他身上，一生的工夫，他沒有別的能力能以作，神就不斷的在他身上就作事了。感謝主，神也在我身上，在我肉體之中，給了我一根刺，就是我的氣喘病。我氣喘病是遺傳來的，我的母親，我的外祖母，是那一個線傳下來的，所以我經常有氣喘，氣喘叫我軟弱。但是感謝主，藉著這個軟弱，當我軟弱的時候，我什麼都不能作，呼吸都來不及，只有倚靠神而過生活。今天我活到 88 歲，就是因為神的剛強在我身上，叫我學習

了，明白了，經歷了，與基督同釘十字架，把屬肉體的邪情私慾，把他釘上去。這也是我們為什麼緣故要同基督一同的軟弱，叫我們把自己的能力放下，叫我們能忍受痛苦，也叫我們能以順服，存心順服，以至於我們得到從天上來的能力。所以把我們自己的軟弱放下，使神常常在我們身上作工，把我們的理智也放下，我們有我們的解釋，希臘人是講理智的一些的人，講哲學的人，把那些東西放下，把我們孩子的習慣也放下，叫我們存心放下自己，完全奉獻給主，獻在祭壇上，不留絲毫的獻上，為主而活，辛苦不要緊，只要主的名得榮耀。為主的緣故去作工，該作的，我應該作的，我要盡我的力量作，這樣作了之後，我們的軟弱，就是我們從神那裡得到剛強的一條路。而且，叫我們軟弱的時候，就謙卑下來了，我自己毫無所能，一無所有，到了這個地步，我們的靈命就開始增長，往前走當走的路。所以我們要釘死在十字架上，那些東西是要釘？保羅在寫信給加拉太的時候，寫了什麼呢？寫了說，「但我斷不以別的誇口（加拉太書第六章第 14 節），只誇我們主耶穌基督的十字架。因這十字架，就我而論，世界已經釘在十字架上，就世界而論，我已經釘在十字架上。」我對世界沒有那一個心，他引誘我，我是個死的人，怎麼引誘我，都沒有效力的。但是請記得，兩方面，只要一方面死，要死，一定要釘在

十字架上，為主的緣故而死，是同耶穌同釘十字架，是為著主，不要為自己而死，乃是為著主，這樣，你「死」得有意義，「死」得有方向，有目的，這個叫作靈命長進。既然是如此，我們就看死的這方面，我要舉一個例子，是歷史中有的例子。當明朝亡於清朝的時候，其時明朝有幾個大將，大將有袁崇煥好像元帥那麼高的地位，還有一個是洪承疇。洪承疇被捉拿之後，清朝，領袖們，就想勸他降服，投降，因為一投降之後，就可以減少許多戰場和死亡，因為就不須要打仗了，打那麼多的仗，殺死那麼多的人。那時洪承疇被捉拿之後，穿上全副的軍裝，躺在床上，不吃不喝。當時間的皇帝，已經離開世界，他的弟弟多爾袞，作代理行政的工作，皇后叫大玉兒，後來大玉兒下嫁多爾袞，大玉兒就去勸洪承疇投降，但是洪承疇覺得我要殉國，既不答應，也不作什麼，屢次來勸，都不可以，他不要吃，要絕食殉國，到了第七天了，因為洪承疇的身體剛強，他是大將。大玉兒，就是順治皇帝的母親，就打發人在那裡觀察，隨時報告給她，到了第七天，房頂屋把上有一個灰掉下來，掉在他的護心鏡上，洪承疇把它用手指頭一彈，彈走了。這件事馬上就報告大玉兒，大玉兒馬上化妝，換衣服，就進到他的面前，就坐在床外邊，勸他投降。為什麼緣故呢？因為一個將死的人，一點灰落在他的衣服上，還有什麼關係？

我死了之後，我能作什麼？他的心沒有死，他的心還愛惜那個護心鏡，愛惜他自己，這一個弱點，叫大玉兒知道了，所以洪承疇就投降。這一個傳的故事給我們看見，人有愛世界的心，有一點點愛世界的心，就仍舊會讓世界死灰復燃，他仍舊去愛世上的東西，以至於把基督放在次位又次位，世界成為他最重要的，變成了他的偶像，他為世界而活，所以人要把世界釘在十字架上，就是自己心死了。我們平常說「哀莫大於心死」，真的，我們在屬靈的道路上，我們的心要死，心向什麼死？不是向神死，我們是向世界而死。世界毫無辦法，不能引誘我，因為我的裡面，天性裡面，那個貪愛世界的心，因為世界是什麼？是今生的驕傲，是肉體的情慾，是以自己為中心，自己為出發點，自己為終結，自己是一切的一切，把自己當神來拜，這樣，就看見了與基督一同軟弱，同釘十字架。現在我們再看，我們把肉體釘上，世界釘上，我們把我自己釘上，釘上了肉體，釘上了我們所謂看的世界，愛的世界，也把我自己釘上去，這個老我釘上去，讓我為主而活，求聖靈在我們身上作工，引導我們，以基督為中心，讓他在凡事上居首位，以基督為一切的一切，這樣，我們就天天讓基督在我們身上顯大，讓他的功能在我們身上發出來。這樣我們才能專心的事奉主，才能單純的愛主，我們才能讓基督居首位，才能尊主為大，我

們才能感受到，基督才是我們的答案。惟有人在這個方向裡面，走這一條屬靈的道路，這是我們要天天追求的。但是我們回到羅馬書的時候，我們又看見了一方面的真理，羅馬書第六章，我們要與基督同釘十字架，請大家注意第 4 節，「所以我們藉著洗禮歸入死，和他一同埋葬，原是叫我們一舉一動有新生的樣式，像基督藉著父的榮耀，從死裡復活一樣。我們若在他死的形狀上與他聯合，也要在他復活的形狀上與他聯合，因為知道我們的舊人，和他同釘十字架，使罪身滅絕，叫我們不再作罪的奴僕。」好，我們就是讀到第 7 節就截止，「因為已死的人是脫離了罪，我們若是與基督同死，就信必與他同活。」這裡講到，不單是要釘死，還要怎樣？還要同埋，一同死，要一同埋起來，埋什麼？把舊的樣式埋下去。在我們沒信主之前，我們有我們的人生哲學，人生的目的，為著自己而活，為著世界而活，想把世界都得回來。就像亞歷山大大帝，要把當時的世界征服了，他是那一個大帝國的王；也像尼布撒尼迦一樣，要永遠維持他的國；也像中國的秦始皇，要得長生不老之術，永遠的活著作皇帝。我們現在看出來，我們作基督徒的，在我們沒有在生命上對付，我們雖然沒有這個心，我們卻隱藏著這個意念，它要發動起來之後，就是死掌王權，不但死掌王權，那一個罪的形態，在我們裡面又發動了，所以我們要對

付在我們身上，在我們裡面那個隱藏的東西，我們要把它埋下去。因為在沒有信主之前，我們有自己的人生觀，我們的人生觀，產生我們生活觀，所以我們的生活，是在人生觀之下。我說一個比方，當我作青年工作的時候，有一次在禮拜五，許多的姊妹不來了，我就覺得希奇，怎麼姊妹們為什麼禮拜五常常不來？我就問弟兄們，他們笑。笑什麼？我說告訴我。他說，我們從一個鄉下，一同城來的，我們的信仰就是說，禮拜五晚上是不好洗頭的，因為那是鬼的日子。他們已經信了耶穌，進到青年團契，但他們仍舊懷念著，停留在那個舊的習慣裡面。那個舊的習慣，是因為在他的人生裡面，在他的人生觀裡面，一直存在著，就遺留在他的生活裡面，他信了主之後，還會禮拜五不洗頭的，怕鬼，怕鬼來攪擾他，這種的觀念要把它拿掉，這叫一舉一動，仍舊在舊的樣式之下。我的口頭語，我的生活的行動，我的那個笑，和說話的態度，仍舊有那個老舊人的態度，舊人的一些的成份在裡面，因此我要把它埋下去，我舊的人生觀要埋下去，我舊的生活觀要埋下去，埋下去這些之後，叫我一舉一動，有新的人生觀，叫我有新的生活觀。一個作基督徒的生活觀，到了禮拜天，自自然然的放下一切，到教會去參加聚會，禮拜三自自然然去參加禱告會，自自然然按時候起來讀經禱告，這是新的樣式。新的樣式裡面，要堅持，要去

保留。怎麼作？要從死裡復活，所以與基督同埋，我們要繼續的死下去，繼續的死，也要繼續的與死合而為一。在我們身上，常常要帶著死的形狀，但是有的人不肯。我過去多年來辦理神學院，訓練人作傳道，有一天，我在家裡，忽然間電話來了，說是某某同學打了某某同學，把他的眼鏡打破了。我一聽這事，趕快到學校來，就召集學生們，問是怎麼回事，原來幾個同學談話的時候，另外來了一位同學，他一拳頭打過去，打那個同學的時候，把他的眼鏡都打破了，鼻子這裡有一點出血。我要問他們為什麼緣故？我問，為什麼要單單打那個同學？為什麼你要打那個學生？那學生，是一個大學畢業生，而且是位男低音的歌手。我出去領會，請他獨唱，非常好的一位弟兄，他是個內向的人，不多講話。我說，你為什麼打他？他說，他見我同他講話，便說你這個死的樣子，他不但是罵我死的樣子，並且說，你死了爸爸是不是？他說，我就氣，但我又沒有辦法同他辯論，氣了幾天之後，那天他坐在那裡，嘻嘻哈哈談道，我一拳頭就打過去了。哦，那我就問那一個被打的同學，為什麼緣故你要被打？他說，我就勸他要有喜樂。我說，你怎麼勸他？他說，他常有死的樣子。我說，你為什麼向他講，你有死的樣子？你下面還講什麼？他說，好像死了爸爸一樣。我說，你錯了。他說，我在香港按立作牧師以後，按立了十幾

年，我才來到這裡進修的。他說，我還是牧師，所以我有講話的權柄。我說，你錯了，你來是跟我學習的，你有什麼事，要作什麼事，你要來問我，不是你作主，我作院長來作主。我說，你是該打的，你要學功課。當然，打人的人一定是不對，一定要叫他離開學校。但是從這件事情上，看出一件事來，我們一同學習功課，我們臉上要真正的帶著死的形像，我與死聯合，與基督同死，真是要埋葬在墳裡面，是一個死的身體。我們就是不肯死得乾淨，因此我們就不能與主之間，產生那個復活的形狀，因為我同死聯絡，埋葬聯絡，我們就會與主同復活。怎麼同復活呢？歌羅西書第三章告訴我們，我們讀一讀，「所以你們若真與基督一同復活，就當求在上面的事，那裡有基督坐在神的右邊。你們要思念上面的事，不要思念地上的事。」什麼叫作與基督同復活？是在你的思想裡面進到一個境地，基督在那裡，你就想那位在那裡的基督，你想基督，你的心就在那裡。所以保羅才說，我以基督為我的至寶，我得著他，好像得著至寶一樣。你的財寶在那裡？你的心也必在那裡。屍首在那裡？鷹也必在那裡。這個是屬靈裡面的一個操練。所以我們看利未記第二章所講的獻素祭，素祭就是想念神的恩典，思念神的立約。在新約裡面，哥林多前書十一章講到紀念主，紀念主，就是默想主，紀念主，天天思想主，默念主，就是與

基督一同復活，就是同基督在一起，他在那裡，我們的心也在那裡，就隱藏在神的裡面，就一同坐寶座。感謝主，我們若與他一同復活，也必與他一同得榮耀，基督再來的時候，我們要同他一同作王。今天我們得以成為神的後嗣，因為我們同基督一樣，同為神的後嗣，這樣我們就可以一同得著神所給的恩典，今天我們的生命也是一同隱藏在神的裡面，和基督一樣，隱藏在神的裡面，所以，我們的生活，像基督一樣，過著一個神所喜悅的生活，這是長進的路線，要一同，一同。「感謝讚美我們的主，你在世界上所留下來的這一個美好的腳蹤，是我們追求的目的，追的目標，操練的目的，和目標，願主叫我們與你一同，像你一樣，經歷一切，坐在寶座上，今天我們同你，我們的心要同你一同坐寶座，願主聽我們的禱告。奉主耶穌基督的名。阿們！」